



6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 15 руб. 61 коп.

[trudovoe-znamja.ru](http://trudovoe-znamja.ru)[t.me/trudovoeznamia](https://t.me/trudovoeznamia)[vk.com/sladkovo\\_puls](https://vk.com/sladkovo_puls)[ok.ru/sladkovoonline](https://ok.ru/sladkovoonline)[@trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)

## Всё о триколоре

В День Государственного флага России, который отмечался 22 августа, Центральная районная библиотека провела патриотическую акцию «Мой флаг – российский триколор».

Сотрудники библиотеки раздавали прохожим на улицах райцентра ленты-триколор, рассказывали жителям села и его гостям историю праздника и значение цветов российского флага.



Фото ЦРБ

Кроме того, в учреждении для посетителей сейчас действует тематическая книжно-иллюстрированная выставка, её работа продлится до 30 августа.

– Величие любого государства, прежде всего, отражается в его символике, – говорит заведующая ЦРБ Галина Солнцева. – Посетив выставку, можно узнать, что история российского флага насчитывает более трёх столетий. Книжные издания расскажут о значении каждого цвета флага, а также интересные факты из его прошлого.

Сотрудники ЦРБ обращают внимание, что книги, представленные на выставке, снабжены большим количеством иллюстраций, написаны в увлекательной форме и рассчитаны на широкий круг читателей.

## «Поезд Победы»

остановится в Ишиме, и у жителей Сладковского района появится возможность посетить уникальную экспозицию.

Впервые «Поезд Победы» побывает в трёх городах Тюменской области: 2 и 3 сентября – в Тобольске, 4 сентября – в Тюмени, а 5 и 6 сентября сделает остановку в Ишиме. Посещение экспозиции – бесплатное. Но при этом нужно заранее зарегистрироваться на официальном сайте проекта [поездпобеды.рф](http://поездпобеды.рф). Предусмотрены экскурсии и для организованных групп детей. Кроме просмотра основной выставки, на перронах посетителям будут доступны различные экспозиции, мастер-классы, мероприятия.

Напомним, данный проект реализуется с 22 октября 2020 года. «Поезд Победы» – это первая в мире иммерсивная инсталляция, размещённая в движущемся составе поезда.

Организаторы передвижной выставки говорят, что ни в одном музее мира нет такого количества многофигурных композиций в скульптуре, как в «Поезде Победы». Более того, эта выставка уникальна и её мультимедийным сопровождением. Здесь действуют 50 видеопрокторов, 18 видеостен, 12 тач-столов, которые благодаря световым и звуковым эффектам воссоздают захватывающие воздушные бои и танковые атаки, рисуют картины походной солдатской жизни и тихие воспоминания мирного довоенного времени.

– Всё это делает экспозицию более проникновенной, а ощущения от увиденного – более острыми, – говорят авторы проекта.

Обращаем внимание, что электронные билеты на посещение «Поезда Победы» в Ишиме будут доступны за 2–3 дня до прибытия состава в город.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## Почёт за труд

В Центральной районной библиотеке прошла презентация книги о почётном гражданине Сладковского района Викторе Павловиче Моисеенко.



Книга о почётном гражданине – настоящее пособие для воспитания подрастающего поколения.

//Фото автора

Её автором стал Николай Ольков, прозаик, публицист, написавший уже шесть изданий о почётных гражданах нашего муниципалитета.

В книге отражена история жизни В.Моисеенко, из неё читатель узнает о детстве, семье, учёбе, работе главного героя, отзывы друзей и коллег, а также увидит фотографии из личного архива.

– Проект «Почётные граждане района» живёт благодаря администрации нашей малой родины и, конечно, при личном участии главы Александра Иванова, – сказала заведующая ЦРБ Галина Солнцева. – Виктор Павлович родился на сладковской земле, вырос, живёт и трудится, доказывая свою любовь и преданность родным краям на протяжении всей жизни. А земляки

по достоинству оценили его труд.

Поздравить со знаменательным событием почётного гражданина пришли Александр Иванов, его первый заместитель Александр Сажин, Алексей Гришков, Александр Каштанов, Василий Степкин, супруга Нина Николаевна и, конечно, сотрудники Сладковского МУП ЖКХ, которым Виктор Павлович управлял больше трёх десятков лет.

– Коммунальное хозяйство нашего района с каждым годом улучшалось благодаря напряжённой работе дружного коллектива коммунальщиков, который создал и вёл все эти годы руководитель с большой буквы. Виктор Павлович возглавлял один из самых сложных производственных участков района и делал это про-

фессионально, – сказал А.Иванов. – Эта книга будет в каждой библиотеке и школе. Я уверен, что работники культуры и образования сумеют показать подрастающему поколению на примере почётного гражданина В.Моисеенко, что на родной земле можно стать достойным тружеником и уважаемым человеком.

Высказали добрые слова в адрес виновника торжества и его коллеги. Каждый – с благодарностями за совместный труд, знания, переданные руководителем, поддержку и сплочённость. Кто-то делился тёплыми историями из жизни и рабочих будней.

В разделе книги «Хочу сказать о Викторе Павловиче Моисеенко» собраны отзывы его товарищей, друзей юности, соседей,

коллег. И все рассказы о нём как о замечательном человеке, друге, хорошем организаторе, о справедливом, но очень требовательном руководителе.

Сам же почётный гражданин скромно отметил, что эту высокую награду он получил благодаря любимому коллективу, с которым верой и правдой служил на благо родного края.

Не осталась без внимания и супруга Виктора Павловича – Нина Николаевна. Александр Сажин отметил, что за каждым успешным мужчиной стоит сильная и мудрая женщина.

Мероприятие прошло в тёплой атмосфере. В завершение встречи все гости получили на память книгу, подписанную её героем.

Элона КАРАМЯНЦ

**Погода**  
в нашем районе**28 АВГУСТА**  
НОЧЬ ДЕНЬ   
+9 +21**СР****29 АВГУСТА**  
НОЧЬ ДЕНЬ   
+13 +20**ЧТ****30 АВГУСТА**  
НОЧЬ ДЕНЬ   
+10 +15**ПТ****31 АВГУСТА**  
НОЧЬ ДЕНЬ   
+8 +14**СБ**

## Газ – В КАЖДЫЙ ДОМ

В Сладковском районе с 2021 года действует программа догазификации – подведение газа до границ земельного участка в газифицированных населённых пунктах без привлечения средств граждан. Напомним, она запущена по поручению президента России Владимира Путина.

– Для бесплатного подключения необходимо подтвердить техническую возможность подведения газа, подать заявку и заключить договор с газораспределительной организацией. При этом все работы по подведению голубого топлива и установке оборудования в границах участка, как и ранее, оплачивает собственник, – рассказывает начальник Сладковского производственного участка Восточного треста АО «Газпром газораспределение Север» Алексей Глотов.

Сегодня на территории муниципалитета заключено 100 договоров на догазификацию, из них 62 уже отработаны. В Никулино было подано 14 заявок, девять домов подключены к газопроводу; в Масляном поселении пять заявок из девяти исполнены; в Сладкове из 16 – восемь; на Майке из девяти – пять, в Усове из трёх – одно; в Покровке из 28 – 21; в Таволжане подано пять, два подключено; в Новоандреевке – два из трёх; из Лопазновского поселения заявок не поступало.

– Такое заявление можно подать на построенные и недостроенные частные жилые дома, а также дома блокированной застройки, – подчеркнул А. Глотов. – Они должны быть поставлены на кадастровый учёт с регистрацией прав в Росреестре. До участков, на которых еще не ведётся строительство, газ можно подвести по общим правилам, то есть с оплатой за подключение.

Также Алексей Глотов отметил, что по программе догазификации газораспределительная организация берёт на себя обязательство лишь бесплатно подвести сети к участку и подключить их к внутренним газовым сетям. Поэтому до подачи заявки собственник может рассчитать примерную стоимость подключения, с учётом протяжённости внутренних сетей и газового оборудования.

Элона КАРАМЯНЦ

## В Тюменской области скоро стартует патриотическая акция «Книга нашей Памяти»

Дворец творчества и спорта «Пионер» 8 сентября запускает областную патриотическую акцию «Книга нашей Памяти». Как сообщают организаторы, сайт акции [память.72to.ru](http://память.72to.ru) станет электронной базой биографий, фото и памятных документов участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, проживавших в нашей области.

– Приближается 80-летие Великой Победы. Каждый год мы общим строем идём по улицам с фотографиями и именами наших родных, прошедших через тяжёлые годы Великой Отечественной войны. Их истории передаются в наших семьях поколениями. Но чем дальше мы от знаменательной даты, тем меньше деталей остаётся с нами, как и тех, кто был свидетелем той войны, – говорят специалисты «Пионера».

Стать участниками могут все желающие. Предлагается три направления. «Родной Герой» – здесь можно делиться фотографиями, письмами, памятными документами родственников, ветеранов войны и трудового фронта и размещать заявки в информационной системе «Книга памяти Тюменской области».

В разделе «Край, где ковалась Победа» собирается информация о вкладе конкретных населённых пунктов в Победу в Великой Отечественной войне. Также можно дополнить сведения, уже опубликованные на сайте.

Направление «Память народная» позволяет собирать информацию о мемориальных объектах на территории населённых пунктов и дополнять уже имеющиеся на сайте данные.

Свою информацию можно предоставить в пункты сбора личных данных, они также начнут работу с 8 сентября, или самостоятельно разместить на сайте [память.72to.ru](http://память.72to.ru) через специальную форму на портале услуг Тюменской области.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## Вместе мы сильнее

Дом детского творчества «Галактика» присоединился к Всероссийской акции «Курск, мы с тобой».

Данное мероприятие направлено на поддержку жителей Курской области. В нём принял участие весь коллектив районного учреждения.

– Все мы – одна страна и единый народ. Нельзя оставаться в стороне, когда нашим землякам нужна помощь, – сказала Анна Петелина, заместитель директора по ОВР ДДТ «Галактика».

Специалисты Дома детского творчества приобрели для жителей Курской области, нуждающихся в помощи, средства личной гигиены и продукты. Упакованная гуманитарная помощь направлена в КЦСОН «Виктория».

Напомним, что присоединиться к поддержке курян могут все жители Сладковского района. Гуманитарную помощь, денежные средства можно принести в пункт приёма на базе центра «Виктория» по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, д.104а, с 8-00 до 16-00. Ознакомиться с перечнем необходимого можно в группах администрации района в социальных сетях и телеграм-канале.

– Сбор гуманитарной помощи – это яркий пример единения народа. Мы не можем оставаться равнодушными к сложившейся ситуации, наш долг – помочь мирному населению, оказавшемуся в зоне активной фазы боевых действий, – сказали



Специалисты «Галактики» уверены, что только сплотившись, мы можем справиться с любыми трудностями и угрозами.

// Фото ДДТ «Галактика»

участники акции из ДДТ «Галактика».

Ирина Райбер, заместитель директора комплексного центра социального обслуживания населения, подчеркнула, что не только сотрудники «Галактики» проявили активность в данной деятельности. В кол-

лективном сборе помощи приняли участие работники спортивной школы «Темп», детского сада «Сказка», КЦСОН «Виктория», «Трудового знамени», администрации района, активисты Движения Первых.

Поступает помощь и из сельских поселений,

где неравнодушие проявляют специалисты образовательных учреждений, администраций поселений, депутатский корпус, а также жители территорий. Вместе мы сильнее!

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## Ритм современной жизни и здоровье детей

С каждым годом дети проводят всё больше времени за экранами гаджетов. Это может привести к различным проблемам со здоровьем, таким как ожирение и психоэмоциональные расстройства. Ещё одна серьёзная проблема – остеохондроз, который часто диагностируется у детей.

Причина этого заболевания – длительное сидение и малоподвижный образ жизни. Чтобы преодолеть эти проблемы, важно формировать у детей привычку к активному отдыху и увеличивать их физическую активность. Также нужно контролировать время, которое дети проводят перед экранами, и снижать его влияние на их здоровье.

«Детям от шести лет и старше рекомендуется устанавливать определённые ограничения по времени на использова-

ние гаджетов, – отмечает врач-педиатр Областной больницы № 14 (с. Казанское) Анастасия Ивашкина. – Кроме того, полезно периодически проводить «экранные детоксы», когда время перед экраном ограничивается, а мальчишки и девочки занимаются спортом или другими видами досуга».

Также важно учитывать качество контента, который потребляют дети, и поощрять их чаще бывать на свежем воздухе и к реальному общению со сверстниками.

Создание условий для деятельного образа жизни, обеспечение психологического комфорта и привлечение детей к физической активности – это важные шаги на пути к здоровому будущему нашего поколения.

Жанна СТРИЖАК,  
пресс-служба ОБ № 14  
(с.Казанское)



Фото пресс-службы

# Патриотическая деятельность ветеранов

На прошлой неделе состоялся Пленум районной ветеранской организации «О текущих задачах по воспитанию населения и подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Родине, в преддверии 80-летия Великой Победы».



*Районный совет ветеранов ведёт активную общественную деятельность патриотической направленности, сотрудничая с земляками и органами местного самоуправления.*  
//Фото автора

В мероприятии приняли участие Степан Киричук, председатель Тюменской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов, глава муниципалитета Александр Иванов, заведующая ЦРБ Галина Солнцева, представители первичных отделений районной ветеранской организации и «серебряные» волонтеры.

Председатель районного совета ветеранов Василий Степкин подробно рассказал о патриотической деятельности местной организации, подвёл итоги за прошедший год, обозначил планы на текущий и предстоящий, 2025, годы.

Также с докладами выступили руководители первичных отделений и Галина Солнцева, которая сообщила о выпущенной книге «Война.Победа.Память», посвящённой нашим землякам – семи Героям Советского Союза, участникам Великой Отечественной войны.

Степан Киричук выразил благодарность ветеранам за неоценимую помощь участникам специальной военной операции. Председатель отметил отличную работу районного совета ветеранов, подчеркнув, что он по праву считается одним из лучших в Тюменской области.

В знак признания труда и самоотверженности С.Киричук награбил Василия Степкина нагрудным знаком Тюменской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов. За активную общественную деятельность по развитию ветеранского движения благодарностями были отмечены Светлана Колесникова и Любовь Новых. Также председатель вручил благодарственное письмо Александру Иванову.

Глава муниципалитета подчеркнул, что такое сотрудничество укрепляет ветеранское движение и создаёт условия для его дальнейшего развития.

За активное участие в ветеранском движении Сладковского района грамоты из рук Василия Степкина получили: Марта Коровкина, Надежда Волнянко и Галина Черепкова. Благодарность была вручена Светлане Даниловой.

В конце пленарного заседания Степану Киричку подарили книгу «Война.Победа.Память», которую он пообещал передать в областной музей.

Элона КАРАМЯНЦ

САД-ОГОРОД

## Борьба за урожай продолжается

Садово-огородный сезон ещё идёт. В этом году он довольно непростой. А потому возникает необходимость в квалифицированной помощи.

От читателей газеты «Трудовое знамя» специалистам Сладковского районного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» поступили вопросы: «Кто ест томаты и перцы в теплице в ночное время, грубо обгрызая плоды? Что делать для борьбы с вредителями?». Рекомендациями делится Елена Шадрина, главный агроном:

– Вред наносит картофельная совка. Она орудует в ночное время, днём отсиживаясь в грунте под растениями. Чем можно помочь? Так как сейчас идёт интенсивный сбор урожая, то никакую химию не применяем. Можно пролить почву биологическим препаратом на основе грибов «Метаризинум», который



Фото автора

поселяясь на вредителе, губит его. Очень действенный способ – мульчирование толстым слоем скошенной травы. Можно укрывать землю вокруг растений чёрным или

белым нетканым материалом, картоном. Такой способ препятствует выходу вредителя из грунта. Полив в этом случае проводим по обычной схеме, картон со временем раз-

мокнет и послужит отличным удобрением для растений. Осенью грунт в теплице перекапываем, не оставив шансов совке перезимовать. Попробуем обхитрить вредителя!

Поступил сладковским агрономам вопрос и из Упорского района: «Почему не зреют томаты в теплице и открытом грунте?».

– Давайте разбираться по порядку. На дворе август, ночи стали прохладными, созревание идёт медленнее. В теплицах прищипываем точку роста и удаляем все пасынки у растений, срезаем нижние листья под сформированными кистями. Подкормку проводим по листу фосфорно-калийными удобрениями. Прекращаем полив на 7–10 дней, тем самым вызывая у растений стресс, и ждём. Можно в теплицу поставить ведро с уже забродившей травой. Углекислый газ, выделяющийся при брожении, способствует созреванию плодов. На ночь пораньше закрываем двери в теплице,

– рекомендует Елена Шадрина.

В открытом грунте: если томаты растут без укрытия, то необходимо срочно его соорудить. Сейчас идут резкие перепады между дневными и ночными температурами. А это провоцирует заражение фитофторозом, что приведёт к потере урожая полностью. Также прищипывается точка роста, удаляются пасынки и нижние листья с кустов. Но лучше всё же собрать зелёные томаты с кустов и положить их на дозревание, говорят специалисты. Рекомендуется в коробку к зелёным плодам положить 1–2 зрелых, и тогда газ этилен, вырабатываемый при созревании, будет способствовать ускоренному покраснению плодов.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

# Выиграли турнир в Абатском



Это наши девчонки с чередой побед. // Фото СШ «Темп»

Недавно в селе Абатском состоялся волейбольный турнир среди женских команд, посвященный 80-летию Тюменской области.

Команда Сладковского района одержала уверенные победы со счетом 2:0 над соперниками из города Ишима и хозяевами площадки, представителями Абатского района, и заслуженно стала победителем. Честь Сладковского района защищали: Дарья Ситник, Елизавета Моркович, Дарья Авдеева, Доминика Киряева, Екатерина Синицина, Анна Ситник, Василина Салова и Валерия Бибикина.

Доминика Киряева была отмечена личной наградой организаторов как лучший игрок нашей команды. Поздравляем сладковских волейболисток с успешным выступлением на турнире и желаем новых побед!

Павел ХАРАПОНОВ, директор СШ «Темп»

## Выбор и хранение

Мёд – это натуральный продукт, пробиотик, богатый антиоксидантами. О пользе его известно с давних времён, в том числе и о лечебных свойствах. А потому к зимнему периоду многие стараются запастись свежим продуктом, чтобы в период заболеваний сильный и при этом натуральный иммуномодулятор был рядом.

Но нужно знать о разных сторонах употребления данного продукта. Специалисты Роспотребнадзора делятся рекомендациями.

– Мёд очень калорийный. Людям с повышенной массой тела не рекомендуется им увлекаться. Употребление в больших количествах способствует ожирению, ведёт к сахарному диабету и другим нарушениям, связанным с большой выработкой инсулина, – говорит Светлана Петровских, руководитель Территориального отдела Роспотребнадзора в Бердюжском, Казанском и Сладковском районах. – Мёд не имеет специальных противопоказаний для употребления его детьми. Однако лучше воздерживаться от применения мёда в питании малышей до 1 года. А ребятам постарше рекомендуется приём мёда с тёплым молоком и добавление его в творог, кашу и другую пищу.

Важно знать, что при нагревании выше 45 градусов мёд теряет полезные свойства. Кроме того, этот продукт способен вызвать аллергические реакции и даже анафилактический шок. Опасен мёд для гипотоников, так как он снижает уровень артериального давления.

Конечно же, многое в употреблении мёда зависит и от его качества. Поэтому важно придерживаться советов и при выборе, покупке данного продукта. Не менее важно соблюдать условия хранения.

– Выбирая мёд, внимательно присмотритесь. Если заметили мутность или осадок, то от покупки лучше отказаться. Приобретать мёд рекомендуется у производителей или в организациях торговли. У потребителя есть право ознакомиться с документами, подтверждающими качество и безопасность продукции (ветеринарное свидетельство или декларация о соответствии), а также с информацией об изготовителе, – поясняет Светлана Петровских. – Не следует покупать мёд у лиц, осуществляющих реализацию продукции в неустановленных местах.

Хранить натуральный продукт в герметично укушенной таре можно не дольше двух лет от даты упаковывания при температуре не выше 20 °С. Место должно быть защищено от прямых солнечных лучей. Нельзя держать вместе с ядовитыми, пылящимися продуктами и такими, которые могут придать мёду не свойственный ему запах.

Обратите внимание и на влажность. Ведь при неправильном хранении мёд может забродить. Верхний слой выпитывает влагу, и начинается брожение. Поэтому место хранения должно быть сухим, а тара – герметично закрытой.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## ИЗ ПОЭТИЧЕСКОЙ ТЕТРАДИ

\*\*\*

Улыбаюсь, а сердце кричит.  
Вырываюсь, сильнее стучит.  
Я срываюсь, слеза с глаз точит.  
И кричу я: «Вернись!». Он молчит.  
Так уходят Отчизны сыны,  
Провожаем и ждём. Мы сильны!  
Молим Бога: «Родных нам верни.  
Жизнь любимых детей сохрани!»  
Устрашающий гром на земле –  
Прогрели раскаты не в небе!  
И во всех уголках на душе  
Разрываются ниточки к вере!  
Я крепче их в сердце стяну,  
Знаю, встречу тебя я с Победой,  
Я любовью своей заслону  
И верну я тебя вместе с верой!



Людмила ВЕРХОШАПОВА

## ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 19 по 25 августа 2024 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 21 сообщение о преступлениях и происшествиях.

Одно из них – о возгорании. Прочих сообщений – 20.

Девять звонков зафиксировано из Сладковского поселения, пять – из Александровского, три – из Маслянского, два – из Лопазновского, по одному – из Менжинского, Усовского и Степновского.

За неделю в районе выявлено 32 административных правонарушения.

Двадцать четыре человека нарушили Правила дорожного движения.

Пять административных материалов оформлено за нарушение паспортного режима, два – за нанесение побоев.

Один протокол составлен по фактам появления в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.

За неделю в районе совершено одно преступление – на территории Сладковского сельского поселения.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

## БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категорий В, С, Е, Д, А1, А2, F;
- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика;
- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения: очно-заочная. Скидки. Трудоустройство. Тел. 8-908-117-53-20. Лицензия № 12 от 27.06.2018 Сайт: уц-дорожник3.рф

Реклама.

### ПРОДАЁТСЯ

3-комнатная квартира:  
с.Сладково, ул.К.Маркса, напротив  
Почты, 1 этаж, есть сарай.  
Цена разумная. Торг уместен.  
Тел.: 8-902-812-35-63.

Реклама.

## ЕМКОСТИ

ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ  
Самые низкие цены!  
Доставка: 8-952-343-66-66

## ВОДOPPOBOD

ПОД КЛЮЧ с нашими материалами  
прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Строительная бригада выполнит любые виды работ со своим материалом или заказчика. Дома, бани, хозблоки и др. Замена и ремонт кровли  
8-963-458-62-14, 8-909-739-99-91  
Александр

## РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.



8 (34555) 2-32-96.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА выполнит любые виды работ со своим материалом  
Выезд на замер БЕСПЛАТНО  
Работаем круглый год!  
Пенсионерам скидка 30%  
89630704545  
89827766416 Валерий

ПРОДАМ поросят 1,5 мес., Картофель нового урожая.  
Тел.: 8-966-762-41-14. Реклама.

КУПЛЮ памперсы для взрослых (все размеры, от трёх упаковок по 30 шт.) и пелёнки.  
Тел.: 8-908-919-15-97.

Коллектив СПК «Таволжан» выражает глубокое соболезнование Анне Николаевне Романенко по поводу смерти отца  
**ОСИПЕНКО Николая Фёдоровича.**  
Скорбим вместе с Вами.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:  
627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.  
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:  
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Главный редактор А.А.Поюзская

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова  
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 1007 экз. Заказ 69  
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»